جامعة وهران 2 – كلية العلوم الاجتماعية – قسم الديموغرافيا -
أعمال تطبيقية  - الزواجية –
التمرين الاول : البيانات التالية تمثل  السكان العزاب و زواج العزاب  في سنة 1961.
1-سجلنا 314841 زواجا سنة 1961 و قدر عدد السكان :
سنة 1961 ﺑ 45728677
سنة 1962 ﺑ 46237021. احسب معدل الزواج الخام 
2- احسب معدل الزواج عند العمر 24 سنة سنة 1960.ما نوعه ؟ 
3-احسب معدل الزواج للجيل 1936 سنة 1961.
4- احسب احتمال الزواج  23n  بين ميلادين.
5- احسب احتمال الزواج المتوقع في العمر 25 سنة 
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التمرين الثاني : لدينا البيانات التالية :1. احسب عدد الزيجات حسب العمر
1. احتمالات الزواج   15n5   و   15n10 .
1. العزوبة النهائية 
1. السن المتوسط عند الزواج الاول.
1. السن الوسيط للزواج الاول 

	Célibataires  Cx
	Ages exact x 

	100000
58459
24263
13858
10124
8653
8093
7880
	15-19
20-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49
50-55
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